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packed with exciting de-

signs, bright colours, subtle 

classics and everyday basics, 

our new PAD catalogue pre-

sents all the beautiful home 

accessories that make your 

home truly unique.

we would like to show you 

PAD in all its facets – from 

fine linen to soft velvet, from 

practical kitchen gadgets to 

limited-edition designer pie-

ces. at PAD, you will find  

textile accessories that per-

fectly emphasise your style 

and adapt to your life. 

be inspired and amazed by 

our huge selection of high-

quality, sustainable and fairly 

produced home textiles. each 

of our items is the result of our 

passion for amazing home 

accessories. we are delighted 

when PAD makes every home 

as special and unique as its 

inhabitants. make your home 

sparkle with love − and with 

PAD!

LET YOUR HOME

TELL YOUR STORY.

M A S T E R M I N D  O F  P O S S I B I L I T I E S   &   C O M P A N Y  C O M M A N D E R

Michael Rossmann  &  Dr. Jens Hourle



it´s the little things that make the difference. somtimes,  

all you need is your favourite cushion to feel at home.

WE DECORATE 

THE STAGE 

OF YOUR LIFE!



9  /  PAD

 /  S P E C I A L  X M A S





11  /  PAD

CONTENT  / 

12
COLETTE

french linen

noble and elegant

20
BLANKETS

cosy allrounders

fluffy or light

38
CUSHIONS

our textile works of art

enjoy and relax!

90
KITCHEN

kitchen delights

cook in style!

104
BATHROOM BEAUTIES

textile bathroom fun

let´s get wet!

110
JUST NATURAL

close to nature! 

100% cotton / oeko-tex 100®

124
VW COLLECTION

be great together

big bulli love

132
FLOOR FASHION

dare to look down!

good feeling underfoot

168
WINTER LOVE

perfect for xmas & 

winter decorations
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colette
F R E N C H  L I N E N
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 C O L E T T E  /  f r e n c h  l i n e n

NOBLE AND 
ELEGANT

luxurious linen! woven in france, sewn in germany. for our unique „colette“ collection 

we only use 100% natural linen of best quality and traditional weaving techniques.

discover the vivid lightness of our beautiful linen textiles!





colette
F R E N C H  L I N E N



Cote de lin baroque

460 g/m2

soft touch & pure elegance

Josep de lin baroque

570 g/m2

thick material and smooth appearance



Terre de lin baroque

1180 g/m2

strong material & soft surface

Graine de lin baroque

1440 g/m2

lofty style & noble look
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C O L E T T E  /  f r e n c h  l i n e n

COTE DE LIN BAROQUE cushion cover

40 x 40 cm · natural · unit 4 · RRP 64,95 €

COTE DE LIN BAROQUE cushion cover

40 x 40 cm · ivory · unit 4 · RRP 64,95 €

COTE DE LIN BAROQUE cushion cover

30 x 50 cm · natural · unit 4 · RRP 64,95 €

COTE DE LIN BAROQUE cushion cover

30 x 50 cm · ivory · unit 4 · RRP 64,95 €
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 C O L E T T E  /  f r e n c h  l i n e n

GRAINE DE LIN BAROQUE cushion cover

60 x 60 cm · natural · unit 4 · RRP 249,95 €

GRAINE DE LIN BAROQUE cushion cover

40 x 60 cm · natural · unit 4 · RRP 149,95 €

GRAINE DE LIN BAROQUE cushion cover

40 x 60 cm  · ivory · unit 4 · RRP 149,95 €

GRAINE DE LIN BAROQUE cushion cover

60 x 60 cm · ivory · unit 4 · RRP 249,95 €

JOSEP DE LIN BAROQUE cushion cover

45 x 45 cm · natural · unit 4 · RRP 99,95 €

JOSEP DE LIN BAROQUE cushion cover

45 x 45 cm · ivory · unit 4 · RRP 99,95 €

JOSEP DE LIN BAROQUE cushion cover

35 x 60 cm · natural · unit 4 · RRP 89,95 €

TERRE DE LIN BAROQUE cushion cover

50 x 50 cm · natural · unit 4 · RRP 149,95 €

JOSEP DE LIN BAROQUE cushion cover

35 x 60 cm · ivory · unit 4 · RRP 89,95 €

TERRE DE LIN BAROQUE cushion cover

50 x 50 cm · ivory · unit 4 · RRP 149,95 €

TERRE DE LIN BAROQUE cushion cover

40 x 80 cm · natural · unit 4 · RRP 149,95 €

TERRE DE LIN BAROQUE cushion cover

40 x 80 cm · ivory · unit 4 · RRP 149,95 €
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BLANKETS  /  n e w  s t u f f

PLAIDS & 
BLANKETS

on your sofa, in your bed, on your balcony or in your car. for cold nights and chilly 

mornings, for some comfort when you´re down, for snuggling up with your loved 

ones, for hiding stains on your sofa – our versatile blankets are made for everyday 

life and for special moments!
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B L A N K E T S  /  n e w  s t u f f

BOOST blanket

150 x 200 cm · ivory · unit 4 · RRP 89,95 €

›› waffle pique 

BOOST blanket

150 x 200 cm · yellow · unit 4 · RRP 89,95 €

›› waffle pique 

BOOST blanket

150 x 200 cm · pink · unit 4 · RRP 89,95 €

›› waffle pique 

BOOST blanket

150 x 200 cm · beige · unit 4 · RRP 89,95 €

›› waffle pique 
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BLANKETS  /  n e w  s t u f f

LUST blanket

150 x 200 cm · sand · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

LUST blanket

150 x 200 cm · orange · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

LUST blanket

150 x 200 cm · pink · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

VITA blanket

150 x 200 cm · sand · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

VITA blanket

150 x 200 cm · green · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

VITA blanket

150 x 200 cm · blue · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

SHELL blanket

150 x 200 cm · sand · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

SHELL blanket

150 x 200 cm · blue · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

LUCK blanket

150 x 200 cm · sand · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

MODUS blanket

150 x 200 cm · multi · unit 4 · RRP 69,95 €

›› soft touch jacquard

ZODIAC blanket

150 x 200 cm · sand · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

SHELL blanket

150 x 200 cm · pink · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard
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BLANKETS  /  b a s i c

F I N E  E D G E

FINE EDGE blanket

150 x 200 cm · fuchsia · unit 4 · RRP 59,95 €

›› soft touch jacquard

FUCHSIA BLUE BEIGE ANTHRACITE
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B LANKETS  /  b a s i c

H O BA RT

NATURAL SAND TAUPE SALBEI SKY

PINK VIOLET GREY PINK-BLUE RED-PINK

FUCHSIA-ORANGE

HOBART blanket

150 x 200 cm · salbei · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed double face
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B LANKETS  /  b a s i c

S Y D N E Y

WHITE NATURAL TAUPE DARK GREEN LIGHT BLUE

FUCHSIA SALMON PUMPKIN VIOLET LIGHT GREY

GREY

SYDNEY blanket

150 x 200 cm · violet · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft touched plain woven
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BLANKETS  /  m o u n t a i n

DACKEL blanket

150 x 200 cm · beige · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

DACKEL blanket

150 x 200 cm · grey · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

MOO blanket

150 x 200 cm · pink · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

MOO blanket

150 x 200 cm · grey · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

BAMBI blanket

150 x 200 cm · red · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard
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BLANKETS  /  m o u n t a i n

DEER blanket

150 x 200 cm · red · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

DEER blanket

150 x 200 cm · green · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

DEER blanket

150 x 200 cm · sand · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

SLIDE blanket

150 x 200 cm · red · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

SLIDE blanket

150 x 200 cm · sand · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

SLIDE blanket

150 x 200 cm · light grey · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

SLIDE blanket

150 x 200 cm · anthracite · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

RESORT blanket

150 x 200 cm · lady-red · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

RESORT blanket

150 x 200 cm · gondola-red · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

RESORT blanket

150 x 200 cm · kiss-beige · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard
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BLANKETS  /  f a s h i o n

GARMENT blanket

140 x 200 cm · pink · unit 4 · RRP 89,95 €

›› quilted dream

GARMENT blanket

140 x 200 cm · grey · unit 4 · RRP 89,95 €

›› quilted dream

GARMENT blanket

140 x 200 cm · neon green · unit 4 · RRP 89,95 €

›› quilted dream

NADO blanket

150 x 200 cm · aqua · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

PEACE blanket

150 x 200 cm · multi · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

PEACE blanket

150 x 200 cm · purple · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

GARMENT blanket

140 x 200 cm · beige · unit 4 · RRP 89,95 €

›› quilted dream

BOOBIES blanket

150 x 200 cm · multi · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

ROSANNA blanket

150 x 200 cm · multi · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

CATS blanket

150 x 200 cm · sand · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

CATS blanket

150 x 200 cm · multi · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

HONEY blanket

150 x 200 cm · honey · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard
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BLANKETS  /  f a s h i o n

STARS blanket

150 x 200 cm · multi · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

CELIN blanket

150 x 200 cm · green · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

CELIN blanket

150 x 200 cm · blue · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

CELIN blanket

150 x 200 cm · lilac · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

CELIN blanket

150 x 200 cm · violet · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard
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BLANKETS  /  t y p o

TYPO NORDSEE blanket

150 x 200 cm · dark grey · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

TYPO HAMBURG blanket

150 x 200 cm · dark grey · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

TYPO RUHRPOTT blanket

150 x 200 cm · dark grey · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

GAZE blanket

150 x 200 cm · natural · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

GAZE blanket

150 x 200 cm · taupe · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

TYPO OSTSEE blanket

150 x 200 cm · light grey · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard
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BLANKETS  /  t y p o

LETTERS blanket

150 x 200 cm · taupe · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

LETTERS blanket

150 x 200 cm · green · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

LETTERS blanket

150 x 200 cm · black · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

LETTERS blanket

150 x 200 cm · multi · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

NOTES blanket

150 x 200 cm · natural · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

NOTES blanket

150 x 200 cm · grey · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

SNUG blanket

150 x 200 cm · grey · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

SNUG blanket

150 x 200 cm · taupe · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

TONANGEBERIN blanket

150 x 200 cm · sky · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard
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BLANKETS  /  b e a c h  h o u s e

LEVER blanket

150 x 200 cm · beige · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

LEVER blanket

150 x 200 cm · light grey · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

LEVER blanket

150 x 200 cm · dark blue · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

SARDINE blanket

150 x 200 cm · grey · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

SARDINE blanket

150 x 200 cm · dusty aqua · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

LIGHTHOUSE blanket

150 x 200 cm · turquoise · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

SEA blanket

150 x 200 cm · turquoise · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

LOBBY blanket

150 x 200 cm · rose · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

LOBBY blanket

150 x 200 cm · sand · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

LOBSTER blanket

150 x 200 cm · blue · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

LOBSTER blanket

150 x 200 cm · pink · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard

LOBSTER blanket

150 x 200 cm · multi · unit 4 · RRP 89,95 €

›› soft brushed jacquard
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BLANKETS  /  f a u x  f u r

FLAIR blanket

160 x 190 cm · white · unit 4 · RRP 169,95 €

›› soft touch faux fur

FLAIR blanket

160 x 190 cm · natural · unit 4 · RRP 169,95 €

›› soft touch faux fur

FLAIR blanket

160 x 190 cm · beige · unit 4 · RRP 169,95 €

›› soft touch faux fur

FLAIR blanket

160 x 190 cm · stone · unit 4 · RRP 169,95 €

›› soft touch faux fur

EVITA blanket

140 x 190 cm · ivory · unit 4 · RRP 299,95 €

›› soft touch faux fur

EVITA blanket

140 x 190 cm · green · unit 4 · RRP 299,95 €

›› soft touch faux fur

EVITA blanket

140 x 190 cm · pink · unit 4 · RRP 299,95 €

›› soft touch faux fur

EVITA blanket

140 x 190 cm · red · unit 4 · RRP 299,95 €

›› soft touch faux fur

EVITA blanket

140 x 190 cm · violet · unit 4 · RRP 299,95 €

›› soft touch faux fur

EVITA blanket

140 x 190 cm · beige · unit 4 · RRP 299,95 €

›› soft touch faux fur
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BLANKETS  /  f a u x  f u r



38  /  PAD

CUSH IONS  /  n e w  s t u f f



39  /  PAD

CUSH IONS  /  n e w  s t u f f

CUSHIONS, 
OUR WORKS 

OF ART
cushions can be true pieces of art – or a cosy companion on your couch. 

they can define your interior style and turn your flat into a beach house, an alpine chalet 

or a modern city apartment in no time. with our statement cushions,  

you can even express your thoughts in a very unusual way. and if you change your mind, 

a cushion is way more easily removed than a graffiti on your wall… discover the wide 

range of PAD´s cushions!
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CUSH IONS  /  n e w  s t u f f

FRUITS cushion cover

30 x 50 cm · yellow · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard 

FRUITS cushion cover

30 x 50 cm · orange · unit 4 · RRP 39,95 € 

›› italian jacquard 

FRUITS cushion cover

45 x 45 cm · yellow · unit 4 · RRP 39,95 € 

›› italian jacquard 

FRUITS cushion cover

45 x 45 cm · orange · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard 

FRUITS cushion cover

35 x 60 cm · yellow · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard 

FRUITS cushion cover

35 x 60 cm · orange · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard 

FRUITS cushion cover

60 x 60 cm · yellow · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 

MOON cushion cover

45 x 45 cm · pink · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard 

FRUITS cushion cover

60 x 60 cm · orange · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 

MOON cushion cover

30 x 50 cm · pink · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard 
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CUSH IONS  /  n e w  s t u f f

SIYA cushion cover

50 x 50 cm · orange · unit 4 · RRP 42,95 €

›› soft brushed cotton linen poly mix

SIYA cushion cover

50 x 50 cm · fuchsia · unit 4 · RRP 42,95 €

›› soft brushed cotton linen poly mix

SIYA cushion cover

50 x 50 cm · purple · unit 4 · RRP 42,95 €

›› soft brushed cotton linen poly mix

SIYA cushion cover

50 x 50 cm · mint · unit 4 · RRP 42,95 €

›› soft brushed cotton linen poly mix

SIYA cushion cover

50 x 50 cm · beige · unit 4 · RRP 42,95 €

›› soft brushed cotton linen poly mix
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CUSH IONS  /  n e w  s t u f f

ZODIAC cushion cover

50 x 50 cm · multi · unit 4 · RRP 69,95 €

›› 100 % embroidery on cotton

ZODIAC cushion cover

50 x 50 cm · sand · unit 4 · RRP 69,95 €

›› 100 % embroidery on cotton

MODE cushion cover

40 x 40 cm · blue · unit 4 · RRP 49,95 €

›› french garment fabric 

MODE cushion cover

25 x 50 cm · green · unit 4 · RRP 49,95 €

›› french garment fabric 

MODE cushion cover

40 x 40 cm · green · unit 4 · RRP 49,95 €

›› french garment fabric 

MODE cushion cover

25 x 50 cm · blue · unit 4 · RRP 49,95 €

›› french garment fabric
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CUSH IONS  /  n e w  s t u f f

VAZZA cushion cover

45 x 45 cm · koala · unit 4 · RRP 32,95 €

›› spanish gobelin woven

VAZZA cushion cover

45 x 45 cm · monkey · unit 4 · RRP 32,95 € 

›› spanish gobelin woven

VAZZA cushion cover

45 x 45 cm · cat · unit 4 · RRP 32,95 € 

›› spanish gobelin woven

BABY cushion cover

40 x 40 cm · pink · unit 4 · RRP 24,95 €

›› embroidery on cotton

BABY cushion cover

35 x 60 cm · pink · unit 4 · RRP 24,95 €

›› embroidery on cotton

BABY cushion cover

35 x 60 cm · yellow · unit 4 · RRP 24,95 €

›› embroidery on cotton

BABY cushion cover

35 x 60 cm · orange · unit 4 · RRP 24,95 €

›› embroidery on cotton

COCTAIL cushion cover

30 x 50 cm · pink · unit 4 · RRP 49,95 €

›› full surface embroidery

LUST cushion cover

35 x 60 cm · orange · unit 4 · RRP 49,95 €

›› european blanket quality 

SHELL cushion cover

45 x 45 cm · blue · unit 4 · RRP 29,95 € 

›› hand printed on 100 % cotton

SHELL cushion cover

45 x 45 cm · sand · unit 4 · RRP 29,95 € 

›› hand printed on 100 % cotton

SHELL cushion cover

45 x 45 cm · pink · unit 4 · RRP 29,95 € 

›› hand printed on 100 % cotton
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CUSH IONS  /  n e w  s t u f f

FA S H I O N

IVORY SAND GREEN ORANGE PINK

YELLOW

FASHION cushion cover

30 x 40 cm · green · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian fashion fabric 

FASHION cushion cover

50 x 50 cm · green · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian fashion fabric 

FASHION cushion cover

60 x 60 cm · green · unit 4 · RRP 69,95 €

›› italian fashion fabric 

neon

neon

neon neon
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CUSH IONS  /  b a s i c s

KIWI GREEN

RED

RICH GREEN

FUCHSIA

DARK GREEN

BERRY

BLACK

HOT PINKORANGE

NATURAL BEIGE

STONE

LIGHT YELLOW

TAUPE

YELLOW

GREY

HONEY

LIGHT GREYMUSTARD

PINK

MINT

ROSE

SKY OPAL AQUA MARINE
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CUSH IONS  /  b a s i c s

E L E G A N C E

ELEGANCE cushion cover

35 x 60 cm · hot pink · unit 4 · RRP 38,95 €

›› soft touch velvet

ELEGANCE cushion cover

25 x 50 cm · hot pink · unit 4 · RRP 33,95 €

›› soft touch velvet

ELEGANCE cushion cover

40 x 40 cm · hot pink · unit 4 · RRP 36,95 €

›› soft touch velvet

ELEGANCE cushion cover

50 x 50 cm · hot pink · unit 4 · RRP 41,95 €

›› soft touch velvet
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CUSH IONS  /  b a s i c s

PUMPKIN RED DUSTY PINK NEON PINK NEON PURPLE

VIOLET

NATURAL BEIGE MUSTARD YELLOW

STONE

LIME GREEN MINT EMERALD SALBEIAQUA

BLUE DENIM BLUE DUSTY BLUE LIGHT GREY

GREEN
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CUSH IONS  /  b a s i c s

S M O OT H

SMOOTH cushion cover

50 x 50 cm · violet · unit 4 · RRP 22,95 € 

›› garment stretch velvet

SMOOTH cushion cover

40 x 40 cm · violet · unit 4 · RRP 19,95 € 

›› garment stretch velvet

SMOOTH cushion cover

60 x 60 cm · violet · unit 4 · RRP 29,95 € 

›› garment stretch velvet

SMOOTH cushion cover

25 x 50 cm · violet · unit 4 · RRP 16,95 € 

›› garment stretch velvet
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CUSH IONS  /  b a s i c s

WHITE SAND

DARK GREY

YELLOW

BLACK

GREEN

AQUA

DARK GREEN

BLUEGREY

RED ORANGE PINK MAUVE
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CUSH IONS  /  b a s i c s

C A S UA L

CASUAL cushion cover

50 x 50 cm · dark green · unit 4 · RRP 36,95 € 

›› belgium corduroy 

CASUAL cushion cover

40 x 40 cm · dark green · unit 4 · RRP 31,95 € 

›› belgium corduroy 

CASUAL cushion cover

60 x 60 cm · dark green · unit 4 · RRP 42,95 € 

›› belgium corduroy 

CASUAL cushion cover

35 x 60 cm · dark green · unit 4 · RRP 32,95 € 

›› belgium corduroy 
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CUSH IONS  /  b a s i c s

D O R OT H Y

DOROTHY cushion cover

30 x 50 cm · violet · unit 4 · RRP 59,95 € 

›› hand finished felt

NATURAL MUSTARD

VIOLET

RICH GREEN

GREY

ROYAL

ANTHRACITE

PINK

ORANGE
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CUSH IONS  /  b a s i c s

S E N T I M E N T

SENTIMENT cushion cover

30 x 50 cm · green · unit 4 · RRP 59,95 € 

›› hand finished soft velvet 

BEIGE TAUPE

OPAL

LIGHT YELLOW

MINT

YELLOW

ROSE

GREEN

BERRYKIWI

RED
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CUSH IONS  /  b a s i c s

F L O R A L

FLORAL cushion cover

30 x 50 cm · yellow · unit 4 · RRP 49,95 € 

›› hand finished soft velvet

BEIGE TAUPE LIGHT YELLOW YELLOW ORANGE

MINT DARK GREEN BLACK LIGHT GREYAQUA

HOT PINK BERRY

ROSE

REDGREY PINK



60  /  PAD

CUSH IONS  /  b a s i c s



61  /  PAD

CUSH IONS  /  b a s i c s

F I N E  E D G E

FINE EDGE cushion cover

35 x 60 cm · blue · unit 4 · RRP 39,95 € 

›› portuguese jacquard 

FINE EDGE cushion cover

50 x 50 cm · blue · unit 4 · RRP 49,95 € 

›› portuguese jacquard 

BEIGE LIGHT GREEN

ANTHRACITE

AQUA BLUE ROSE

FUCHSIA



62  /  PAD

CUSH IONS  /  m o u n t a i n

RESORT cushion cover

35 x 60 cm · kiss-green · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 

RESORT cushion cover

35 x 60 cm · kiss-red · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 

RESORT cushion cover

35 x 60 cm · kiss-beige · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 



63  /  PAD

CUSH IONS  /  m o u n t a i n

RESORT cushion cover

35 x 60 cm · lodge-beige · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 

RESORT cushion cover

35 x 60 cm · lodge-green · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 

RESORT cushion cover

35 x 60 cm · lodge-red · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 

RESORT cushion cover

50 x 50 cm · ski-green · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 

RESORT cushion cover

50 x 50 cm · ski-beige · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 

RESORT cushion cover

50 x 50 cm · gondola-green · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 

RESORT cushion cover

50 x 50 cm · gondola-red · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 

RESORT cushion cover

50 x 50 cm · gondola-beige · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 

RESORT cushion cover

50 x 50 cm · lady-beige · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 

RESORT cushion cover

50 x 50 cm · lady-green · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 

RESORT cushion cover

50 x 50 cm · lady-red · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 

RESORT cushion cover

50 x 50 cm · ski-red · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard 



64  /  PAD

CUSH IONS  /  m o u n t a i n

SLIDE cushion cover

45 x 45 cm · shoe red · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard

SLIDE cushion cover

45 x 45 cm · shoe anthracite · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard

SLIDE cushion cover

45 x 45 cm · shoe sand · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard

SLIDE cushion cover

45 x 45 cm · ski mix red · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard

SLIDE cushion cover

45 x 45 cm · shoe light grey · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard

SLIDE cushion cover

35 x 60 cm · sand · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard

SLIDE cushion cover

35 x 60 cm · light grey · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard

SLIDE cushion cover

35 x 60 cm · anthracite · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard

SLIDE cushion cover

45 x 45 cm · ski mix sand · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard

SLIDE cushion cover

45 x 45 cm · ski mix light grey · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard

SLIDE cushion cover

35 x 60 cm · red · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard

SLIDE cushion cover

45 x 45 cm · ski mix anthracite · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard



65  /  PAD

CUSH IONS  /  m o u n t a i n

DEER cushion cover

45 x 45 cm · blue · unit 4 · RRP 39,95 €

›› applied on linen mix

DEER cushion cover

45 x 45 cm · green · unit 4 · RRP 39,95 €

›› applied on linen mix

DEER cushion cover

30 x 50 cm · green · unit 4 · RRP 39,95 €

›› applied on linen mix

DEER cushion cover

30 x 50 cm · blue · unit 4 · RRP 39,95 €

›› applied on linen mix

DEER cushion cover

30 x 50 cm · red · unit 4 · RRP 39,95 €

›› applied on linen mix

DEER cushion cover

45 x 45 cm · red · unit 4 · RRP 39,95 €

›› applied on linen mix

ELK cushion cover

35 x 60 cm · multi · unit 4 · RRP 29,95 €

›› embroidery on velvet

ELK cushion cover

35 x 60 cm · grey · unit 4 · RRP 29,95 €

›› embroidery on velvet

ELK cushion cover

35 x 60 cm · taupe · unit 4 · RRP 29,95 €

›› embroidery on velvet

ELK cushion cover

35 x 60 cm · red · unit 4 · RRP 29,95 €

›› embroidery on velvet

ELK cushion cover

35 x 60 cm · green · unit 4 · RRP 29,95 €

›› embroidery on velvet



66  /  PAD

CUSH IONS  /  m o u n t a i n

MOO cushion cover

45 x 45 cm · orange · unit 4 · RRP 42,95 €

›› italian jacquard 

MOO cushion cover

45 x 45 cm · rose · unit 4 · RRP 42,95 €

›› italian jacquard 

MOO cushion cover

45 x 45 cm · light green · unit 4 · RRP 42,95 €

›› italian jacquard 

MOO cushion cover

45 x 45 cm · blue · unit 4 · RRP 42,95 €

›› italian jacquard 

MOO cushion cover

45 x 45 cm · pink · unit 4 · RRP 42,95 €

›› italian jacquard 

MOO cushion cover

45 x 45 cm · grey · unit 4 · RRP 42,95 €

›› italian jacquard 

BAVARIAN cushion cover

40 x 40 cm · stone · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry towel embroidery on linen

BAVARIAN cushion cover

35 x 60 cm · dusty mint · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry towel embroidery on linen



67  /  PAD

CUSH IONS  /  m o u n t a i n

EDEL cushion cover

45 x 45 cm · mint · unit 4 · RRP 35,95 €

›› italian jacquard 

EDEL cushion cover

45 x 45 cm · blue · unit 4 · RRP 35,95 €

›› italian jacquard 

EDEL cushion cover

45 x 45 cm · pink · unit 4 · RRP 35,95 €

›› italian jacquard 

EDEL cushion cover

30 x 50 cm · blue · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard 

EDEL cushion cover

30 x 50 cm · mint · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard 

EDEL cushion cover

30 x 50 cm · pink · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard 

EDEL cushion cover

30 x 50 cm · grey · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard 

EDEL cushion cover

30 x 50 cm · rose · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard 

EDEL cushion cover

30 x 50 cm · green · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard 

EDEL cushion cover

45 x 45 cm · grey · unit 4 · RRP 35,95 €

›› italian jacquard 

EDEL cushion cover

45 x 45 cm · rose · unit 4 · RRP 35,95 €

›› italian jacquard 

EDEL cushion cover

45 x 45 cm · green · unit 4 · RRP 35,95 €

›› italian jacquard 



68  /  PAD

CUSH IONS  /  b e a c h  h o u s e

ROPE cushion cover

35 x 60 cm · beige · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard 

ROPE cushion cover

60 x 60 cm · beige · unit 4 · RRP 59,95 €

›› italian jacquard 

ROPE cushion cover

60 x 60 cm · blue · unit 4 · RRP 59,95 €

›› italian jacquard 

ROPE cushion cover

35 x 60 cm · blue · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard 

COTE cushion cover

35 x 60 cm · blue · unit 4 · RRP 39,95 €

›› hand embroidery on 100% cotton 

COTE cushion cover

35 x 60 cm · beige · unit 4 · RRP 39,95 €

›› hand embroidery on 100% cotton 



69  /  PAD

CUSH IONS  /  b e a c h  h o u s e

ANCRE cushion cover

40 x 40 cm · beige · unit 4 · RRP 32,95 €

›› italian jacquard 

ANCRE cushion cover

40 x 40 cm · blue · unit 4 · RRP 32,95 €

›› italian jacquard 

ANCRE cushion cover

40 x 40 cm · light grey · unit 4 · RRP 32,95 €

›› italian jacquard 

PHARE cushion cover

30 x 50 cm · beige · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard 

PHARE cushion cover

30 x 50 cm · blue · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard 

PHARE cushion cover

30 x 50 cm · light grey · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard 

PHARE cushion cover

45 x 45 cm · beige · unit 4 · RRP 35,95 €

›› italian jacquard 

PHARE cushion cover

45 x 45 cm · blue · unit 4 · RRP 35,95 €

›› italian jacquard 

PHARE cushion cover

45 x 45 cm · light grey · unit 4 · RRP 35,95 €

›› italian jacquard 

ANCRE cushion cover

30 x 50 cm · light grey · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard 

ANCRE cushion cover

30 x 50 cm · beige · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard 

ANCRE cushion cover

30 x 50 cm · blue · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard 



70  /  PAD

CUSH IONS  /  b e a c h  h o u s e

GRIMAUD cushion cover

40 x 70 cm · multi · unit 4 · RRP 49,95 €

›› spanish gobelin woven

AQUABOY cushion cover

35 x 60 cm · turquoise · unit 4 · RRP 39,95 €

›› spanish gobelin woven

SAILOR cushion cover

30 x 50 cm · beige · unit 4 · RRP 49,95 €

›› full surface embroidery

SAILOR cushion cover

30 x 50 cm · green · unit 4 · RRP 49,95 €

›› full surface embroidery

SAILOR cushion cover

30 x 50 cm · turquoise · unit 4 · RRP 49,95 €

›› full surface embroidery

SAILOR cushion cover

30 x 50 cm · aqua · unit 4 · RRP 49,95 €

›› full surface embroidery

WATERWORLD cushion cover

45 x 45 cm · multi · unit 4 · RRP 49,95 €

›› digital print on linen mix 

WATERWORLD cushion cover

35 x 60 cm · turquoise · unit 4 · RRP 49,95 €

›› digital print on linen mix 

WATERWORLD cushion cover

30 x 50 cm · multi · unit 4 · RRP 49,95 €

›› digital print on linen mix 

NAUTIC cushion cover

35 x 60 cm · orange · unit 4 · RRP 29,95 €

›› hand embroidery on 100% cotton 

NAUTIC cushion cover

35 x 60 cm · pink · unit 4 · RRP 29,95 €

›› hand embroidery on 100% cotton 

NAUTIC cushion cover

35 x 60 cm · blue · unit 4 · RRP 29,95 €

›› hand embroidery on 100% cotton 



71  /  PAD

CUSH IONS  /  b e a c h  h o u s e



72  /  PAD

CUSH IONS  /  b e a c h  h o u s e



73  /  PAD

CUSH IONS  /  b e a c h  h o u s e

TEAM OSTSEE cushion cover

30 x 50 cm · natural · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on linen mix

TEAM SYLT cushion cover

30 x 50 cm · natural · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on linen mix

TEAM SAINT TROPEZT cushion cover

30 x 50 cm · turquoise · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on linen mix

TEAM NORDSEE cushion cover

30 x 50 cm · natural · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on linen mix

TEAM FLUT cushion cover

30 x 50 cm · natural · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on linen mix

TEAM EBBE cushion cover

30 x 50 cm · blue · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on linen mix

RICCI cushion cover

35 x 60 cm · aqua · unit 4 · RRP 24,95 €

›› hand embroidery on 100% cotton 

RICCI cushion cover

35 x 60 cm · sand · unit 4 · RRP 24,95 €

›› hand embroidery on 100% cotton 

TEAM RUHRPOTT cushion cover

30 x 50 cm · anthracite · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on linen mix 

LEVER cushion cover

30 x 50 cm · beige · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on linen mix

LEVER cushion cover

30 x 50 cm · dark blue · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on linen mix

LEVER cushion cover

30 x 50 cm · light grey · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on linen mix



74  /  PAD

CUSH IONS  /  f a s h i o n



75  /  PAD

CUSH IONS  /  f a s h i o n

MILIEU cushion cover

60 x 60 cm · beige · unit 4 · RRP 69,95 €

›› digital print on crushed velvet

MILIEU cushion cover

60 x 60 cm · violet · unit 4 · RRP 69,95 €

›› digital print on crushed velvet

MILIEU cushion cover

35 x 60 cm · beige · unit 4 · RRP 49,95 €

›› digital print on crushed velvet

MILIEU cushion cover

35 x 60 cm · violet · unit 4 · RRP 49,95 €

›› digital print on crushed velvet

DIVERSITY cushion cover

45 x 45 cm · blue · unit 4 · RRP 39,95 €

›› spanish gobelin woven

DIVERSITY cushion cover

45 x 45 cm · pink · unit 4 · RRP 39,95 €

›› spanish gobelin woven

HOLY cushion cover

40 x 40 cm · light blue · unit 4 · RRP 36,95 €

›› lurex gobelin

HOLY cushion cover

40 x 40 cm · red · unit 4 · RRP 36,95 €

›› lurex gobelin

ROSANNA cushion cover

45 x 45 cm · fuchsia · unit 4 · RRP 35,95 €

›› digital print on velvet

ROSANNA cushion cover

45 x 45 cm · natural · unit 4 · RRP 35,95 €

›› digital print on velvet

ROSANNA cushion cover

45 x 45 cm · mint · unit 4 · RRP 35,95 €

›› digital print on velvet



76  /  PAD

CUSH IONS  /  f a s h i o n

FAME cushion cover

45 x 45 cm · multi · unit 4 · RRP 69,95 €

›› full surface embroidery

FAME cushion cover

45 x 45 cm · yellow · unit 4 · RRP 69,95 €

›› full surface embroidery

FAME cushion cover

45 x 45 cm · dusty pink · unit 4 · RRP 69,95 €

›› full surface embroidery

GRAZIA cushion cover

60 x 60 cm · yellow · unit 4 · RRP 99,95 €

›› jacquard

GRAZIA cushion cover

45 x 45 cm · yellow · unit 4 · RRP 74,95 €

›› jacquard

GRAZIA cushion cover

35 x 60 cm · yellow · unit 4 · RRP 69,95 €

›› jacquard

GRAZIA cushion cover

60 x 60 cm · orange · unit 4 · RRP 99,95 €

›› jacquard

GRAZIA cushion cover

45 x 45 cm · orange · unit 4 · RRP 74,95 €

›› jacquard

GRAZIA cushion cover

35 x 60 cm · orange · unit 4 · RRP 69,95 €

›› jacquard

GRAZIA cushion cover

60 x 60 cm · dusty blue · unit 4 · RRP 99,95 €

›› jacquard

GRAZIA cushion cover

45 x 45 cm · dusty blue · unit 4 · RRP 74,95 €

›› jacquard

GRAZIA cushion cover

35 x 60 cm · dusty blue · unit 4 · RRP 69,95 €

›› jacquard



77  /  PAD

CUSH IONS  /  f a s h i o n

TRAVEL bag

50 x 20 x 40 cm   · multi · unit 4 · RRP 119,95 €

›› terry emb on cotton

FRAZE bags

44 x 20 x 38 cm · mix · unit 4 · RRP 5,95 € per piece

›› digital print on cotton



78  /  PAD

CUSH IONS  /  f a s h i o n



79  /  PAD

CUSH IONS  /  f a s h i o n

LEGEND cushion cover

45 x 45 cm · red · unit 4 · RRP 39,95 €

›› traditional gobelin technique 

LEGEND cushion cover

45 x 45 cm · light grey · unit 4 · RRP 39,95 €

›› traditional gobelin technique 

LEGEND cushion cover

45 x 45 cm · black · unit 4 · RRP 39,95 €

›› traditional gobelin technique 

LEGEND cushion cover

45 x 45 cm · albert · unit 4 · RRP 39,95 €

›› traditional gobelin technique 

LEGEND cushion cover

45 x 45 cm · audrey · unit 4 · RRP 39,95 €

›› traditional gobelin technique 

LEGEND cushion cover

45 x 45 cm · ludwig · unit 4 · RRP 39,95 €

›› traditional gobelin technique 

LEGEND cushion cover

45 x 45 cm · marilyn · unit 4 · RRP 39,95 €

›› traditional gobelin technique 

LEGEND cushion cover

45 x 45 cm · sissi · unit 4 · RRP 39,95 €

›› traditional gobelin technique 

LEGEND cushion cover

45 x 45 cm · tropical · unit 4 · RRP 39,95 €

›› traditional gobelin technique 

LEGEND cushion cover

35 x 60 cm · natural · unit 4 · RRP 49,95 €

›› print on crushed velvet 

LEGEND cushion cover

45 x 45 cm · bordeaux · unit 4 · RRP 49,95 €

›› digital print on short fur 



80  /  PAD

CUSH IONS  /  t y p o

LETTERS cushion cover

30 x 50 cm · yellow · unit 4 · RRP 29,95 €

›› terry embroidery on velvet

LETTERS cushion cover

45 x 45 cm · green · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on velvet

NOTES cushion cover

30 x 50 cm · orange · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on felt

LETTERS cushion cover

35 x 60 cm · orange · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on velvet

LETTERS cushion cover

45 x 45 cm · hot pink · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on velvet

LETTERS cushion cover

35 x 60 cm · hot pink · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on velvet

LETTERS cushion cover

30 x 50 cm · hot pink · unit 4 · RRP 29,95 €

›› terry embroidery on velvet

LETTERS cushion cover

45 x 45 cm · multi · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on velvet

FRAZE cushion cover

45 x 45 cm · dusty aqua · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on linen mix

TONANGEBERIN cushion cover

35 x 70 cm · yellow · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on velvet 

GAZE cushion cover

30 x 50 cm · green · unit 4 · RRP 32,95 €

›› hand embroidery on faux fur 

GAZE cushion cover

30 x 50 cm · yellow · unit 4 · RRP 32,95 €

›› hand embroidery on faux fur 



81  /  PAD

CUSH IONS  /  t y p o

FRAZE cushion cover

30 x 50 cm · opal · unit 4 · RRP 32,95 €

›› terry embroidery on linen mix

FRAZE cushion cover

30 x 50 cm · dusty aqua · unit 4 · RRP 32,95 €

›› terry embroidery on linen mix

NOTES cushion cover

30 x 50 cm · green · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on felt

NOTES cushion cover

30 x 50 cm · yellow · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on felt

NOTES cushion cover

30 x 50 cm · pink · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on felt

FRAZE cushion cover

45 x 45 cm · marine · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on linen mix



82  /  PAD

CUSH IONS  /  t y p o



83  /  PAD

CUSH IONS  /  t y p o

SNUG cushion cover

35 x 60 cm · grey · unit 4 · RRP 49,95 €

›› european blanket quality

SNUG cushion cover

35 x 60 cm · taupe · unit 4 · RRP 49,95 €

›› european blanket quality

SNUG cushion cover

45 x 45 cm · taupe · unit 4 · RRP 49,95 €

›› european blanket quality

SNUG cushion cover

45 x 45 cm · grey · unit 4 · RRP 49,95 €

›› european blanket quality

TONANGEBER cushion cover

35 x 70 cm · stone · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on velvet 

TONANGEBERIN cushion cover

35 x 70 cm · sky · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on velvet 

GAZE cushion cover

40 x 40 cm · taupe · unit 4 · RRP 32,95 €

›› hand embroidery on faux fur 

GAZE cushion cover

30 x 50 cm · white · unit 4 · RRP 32,95 €

›› hand embroidery on faux fur 

GAZE cushion cover

30 x 50 cm · sand · unit 4 · RRP 32,95 €

›› hand embroidery on faux fur 

LETTERS cushion cover

45 x 45 cm · taupe · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on velvet

LETTERS cushion cover

30 x 50 cm · taupe · unit 4 · RRP 29,95 €

›› terry embroidery on velvet

LETTERS cushion cover

35 x 60 cm · sand · unit 4 · RRP 39,95 €

›› terry embroidery on velvet



84  /  PAD

CUSH IONS  /  f a u x  f u r

FLAIR cushion cover

45 x 45 cm · beige · unit 4 · RRP 29,95 €

›› soft touch faux fur 

FLAIR cushion cover

45 x 45 cm · white · unit 4 · RRP 29,95 €

›› soft touch faux fur 

FLAIR cushion cover

45 x 45 cm · natural · unit 4 · RRP 29,95 €

›› soft touch faux fur 

FLAIR cushion cover

30 x 50 cm · white · unit 4 · RRP 29,95 €

›› soft touch faux fur 

FLAIR cushion cover

30 x 50 cm · natural · unit 4 · RRP 29,95 €

›› soft touch faux fur 

FLAIR cushion cover

45 x 45 cm · stone · unit 4 · RRP 29,95 €

›› soft touch faux fur 

FLAIR cushion cover

30 x 50 cm · stone · unit 4 · RRP 29,95 €

›› soft touch faux fur 

FLAIR cushion cover

30 x 50 cm · beige · unit 4 · RRP 29,95 €

›› soft touch faux fur 



85  /  PAD

CUSH IONS  /  f a u x  f u r

EVITA cushion cover

35 x 60 cm · red · unit 4 · RRP 49,95 €

›› soft touch faux fur 

EVITA cushion cover

35 x 60 cm · violet · unit 4 · RRP 49,95 €

›› soft touch faux fur 

EVITA cushion cover

35 x 60 cm · pink · unit 4 · RRP 49,95 €

›› soft touch faux fur 

EVITA cushion cover

45 x 45 cm · ivory · unit 4 · RRP 49,95 €

›› soft touch faux fur 

EVITA cushion cover

45 x 45 cm · beige · unit 4 · RRP 49,95 €

›› soft touch faux fur 

EVITA cushion cover

45 x 45 cm · green · unit 4 · RRP 49,95 €

›› soft touch faux fur 

EVITA cushion cover

45 x 45 cm · red · unit 4 · RRP 49,95 €

›› soft touch faux fur 

EVITA cushion cover

45 x 45 cm · pink · unit 4 · RRP 49,95 €

›› soft touch faux fur 

EVITA cushion cover

45 x 45 cm · violet · unit 4 · RRP 49,95 €

›› soft touch faux fur 

EVITA cushion cover

35 x 60 cm · green · unit 4 · RRP 49,95 €

›› soft touch faux fur 

EVITA cushion cover

35 x 60 cm · ivory · unit 4 · RRP 49,95 €

›› soft touch faux fur 

EVITA cushion cover

35 x 60 cm · beige · unit 4 · RRP 49,95 €

›› soft touch faux fur 



86  /  PAD

CUSH IONS  /  s e a t  p a d s

LAMU seat pad

ø 40 cm · natural · unit 6 · RRP 31,95 €

›› quilted felt 

LAMU seat pad

ø 40 cm · light grey · unit 6 · RRP 31,95 €

›› quilted felt 

LAMU seat pad

ø 40 cm · grey · unit 6 · RRP 31,95 €

›› quilted felt 

LAMU seat pad

40 x 40 x 2 cm · natural · unit 6 · RRP 31,95 €

›› quilted felt 

LAMU seat pad

40 x 40 x 2 cm · light grey · unit 6 · RRP 31,95 €

›› quilted felt 

LAMU seat pad

40 x 40 x 2 cm · grey · unit 6 · RRP 31,95 €

›› quilted felt 



87  /  PAD

CUSH IONS  /  s e a t  p a d s

SHAUN seat pad

 ø 35 cm · anthracite · unit 4 · RRP 32,95 €

›› colored sheep fur

SHAUN seat pad

 ø 35 cm · ivory · unit 6 · RRP 32,95 €

›› colored sheep fur

SHAUN seat pad

 ø 35 cm · sand · unit 6 · RRP 32,95 €

›› colored sheep fur

SHAUN seat pad

 ø 35 cm · mustard · unit 6 · RRP 32,95 €

›› colored sheep fur

SHAUN seat pad

 ø 35 cm · green · unit 4 · RRP 32,95 €

›› colored sheep fur

SHAUN seat pad

 ø 35 cm · bordeaux · unit 4 · RRP 32,95 €

›› colored sheep fur

SHAUN seat pad

 ø 35 cm · dusty blue · unit 4 · RRP 32,95 €

›› colored sheep fur

SHAUN seat pad

 ø 35 cm · fuchsia · unit 4 · RRP 32,95 €

›› colored sheep fur

SHAUN seat pad

 ø 35 cm · light grey · unit 4 · RRP 32,95 €

›› colored sheep fur
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TERAZZA cushion cover

35 x 60 cm · beige-yellow · unit 4 · RRP 34,95 €

›› outdoor print

TERAZZA cushion cover 

50 x 50 cm · beige-aqua · unit 4 · RRP 32,95 €

›› outdoor print

TERAZZA cushion cover

50 x 50 cm · lilac-violet · unit 4 · RRP 32,95 €

›› outdoor print

TERAZZA cushion cover

50 x 50 cm · pink-orange · unit 4 · RRP 32,95 €

›› outdoor print

TERAZZA cushion cover

50 x 50 cm · beige-yellow · unit 4 · RRP 32,95 €

›› outdoor print

TERAZZA cushion cover

50 x 50 cm · green-yellow · unit 4 · RRP 32,95 €

›› outdoor print

TERAZZA cushion cover

35 x 60 cm · green-yellow · unit 4 · RRP 34,95 €

›› outdoor print

TERAZZA cushion cover

35 x 60 cm · pink-orange · unit 4 · RRP 34,95 €

›› outdoor print

TERAZZA cushion cover

35 x 60 cm · beige-aqua · unit 4 · RRP 34,95 €

›› outdoor print

TERAZZA cushion cover

35 x 60 cm · lilac-violet · unit 4 · RRP 34,95 €

›› outdoor print

outdoor
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KITCHEN 
DELIGHTS

the most underestimated home textiles: tea towels, place mats and table runners are 

essential to add a personal touch to your kitchen or dining room and make them look 

really inviting and comfortable.
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FRUITS placemat

48 x 34 cm · yellow · unit 6 · RRP 19,95 €

›› italian jacquard 

FRUITS table runner

45 x 150 cm · yellow · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard 

FRUITS placemat

48 x 34 cm · orange · unit 6 · RRP 19,95 €

›› italian jacquard 

FRUITS table runner

45 x 150 cm · orange · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard 
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SIYA table runner

45 x 150 cm · beige · unit 4 · RRP 35,95 €

›› soft brushed cotton linen poly mix

SIYA table runner

45 x 150 cm · purple · unit 4 · RRP 35,95 €

›› soft brushed cotton linen poly mix

SIYA table runner

45 x 150 cm · orange · unit 4 · RRP 35,95 €

›› soft brushed cotton linen poly mix

SIYA table runner

45 x 150 cm · mint · unit 4 · RRP 35,95 €

›› soft brushed cotton linen poly mix

SIYA table runner

45 x 150 cm · fuchsia · unit 4 · RRP 35,95 €

›› soft brushed cotton linen poly mix

SIYA placemat

35 x 50 cm · beige · unit 6 · RRP 9,95 €

›› soft brushed cotton linen poly mix

SIYA placemat

35 x 50 cm · purple · unit 6 · RRP 9,95 €

›› soft brushed cotton linen poly mix

SIYA placemat

35 x 50 cm · orange · unit 6 · RRP 9,95 €

›› soft brushed cotton linen poly mix

SIYA placemat

35 x 50 cm · mint · unit 6 · RRP 9,95 €

›› soft brushed cotton linen poly mix

SIYA placemat

35 x 50 cm · fuchsia · unit 6 · RRP 9,95 €

›› soft brushed cotton linen poly mix
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SPICE UP YOUR COOKING  

AREA WITH OUR COLOURFUL  

KITCHEN ACCESSORIES!

further textiles for dining rooms, kitchens and tables can  
also be found in our „just natural“ collection.
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VITA tea towel · 3 pcs/set

50 x 70 cm · orange · unit 6 · RRP 29,95 €

›› portuguese jacquard cotton

VITA tea towell · 3 pcs/set

50 x 70 cm · blue · unit 6 · RRP 29,95 €

›› portuguese jacquard cotton

FRAZE tea towell · 2 pcs/set

50 x 70 cm · green · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

FRAZE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · blue · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

NOTES tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · green · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

SLIDE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 · sand · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

SLIDE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 · red · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton
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HEIMAT tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · aqua · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

HEIMAT tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · beige · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

HEIMAT tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · blue · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

HEIMAT tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · grey · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton
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GANASH tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · blue · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

GANASH tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · green · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

GANASH tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · orange · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

PASSION tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · red · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

GRILL tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · dark grey · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

LOBBY tea towel · 3 pcs/set

50 x 70 cm · multi · unit 6 · RRP 29,95 €

›› portuguese jacquard cotton

LOBBY tea towel · 3 pcs/set

50 x 70 cm · multi-stripes · unit 6 · RRP 29,95 €

›› portuguese jacquard cotton

SEA tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · multi · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

DEER tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · olive · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

SARDINE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · aqua · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

SEA tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · red · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton
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MONTE tea towel  · 2 pcs/set

30 x 45 cm · lilac-violet · unit 12 · RRP 31,95 €

›› knitted cotton

MONTE tea towel  · 2 pcs/set

30 x 45 cm · pink-orange · unit 12 · RRP 31,95 €

›› knitted cotton

MONTE tea towel  · 2 pcs/set

30 x 45 cm · green-yellow · unit 12 · RRP 31,95 €

›› knitted cotton

MONTE tea towel  · 2 pcs/set

30 x 45 cm · aqua-blue · unit 12 · RRP 31,95 €

›› knitted cotton

MONTE tea towel  · 2 pcs/set

30 x 45 cm · sand · unit 12 · RRP 31,95 €

›› knitted cotton

MONTE tea towel  · 2 pcs/set

30 x 45 cm · grey · unit 12 · RRP 31,95 €

›› knitted cotton

MONTE dishcloth · 2 pcs/set

25 x 25 cm ·  lilac-violet · unit 12 · RRP 14,95 €

›› knitted cotton

MONTE dishcloth · 2 pcs/set

25 x 25 cm · pink-orange · unit 12 · RRP 14,95 €

›› knitted cotton

MONTE dishcloth · 2 pcs/set

25 x 25 cm · green-yellow · unit 12 · RRP 14,95 €

›› knitted cotton

MONTE dishcloth · 2 pcs/set

25 x 25 cm · aqua-blue · unit 12 · RRP 14,95 €

›› knitted cotton

MONTE dishcloth · 2 pcs/set

25 x 25 cm · sand · unit 12 · RRP 14,95 €

›› knitted cotton

MONTE dishcloth · 2 pcs/set

25 x 25 cm · grey · unit 12 · RRP 14,95 €

›› knitted cotton
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PIT RELOADED tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · beige · unit 6 · RRP 25,95 €

›› portuguese jacquard cotton

PIT RELOADED tea towel · 2 pcs/set 

50 x 70 cm · mustard · unit 6 · RRP 25,95 €

›› portuguese jacquard cotton

PIT RELOADED tea towel · 2 pcs/set 

50 x 70 cm · green · unit 6 · RRP 25,95 €

›› portuguese jacquard cotton

PIT RELOADED tea towel · 2 pcs/set  

50 x 70 cm · blue · unit 6 · RRP 25,95 €

›› portuguese jacquard cotton

PIT RELOADED tea towel · 2 pcs/set 

50 x 70 cm · light grey · unit 6 · RRP 25,95 €

›› portuguese jacquard cotton

PIT RELOADED tea towel · 2 pcs/set  

50 x 70 cm · aqua · unit 6 · RRP 25,95 €

›› portuguese jacquard cotton

PIT RELOADED tea towel · 2 pcs/set  

50 x 70 cm · apricot · unit 6 · RRP 25,95 €

›› portuguese jacquard cotton

PIT RELOADED tea towel · 2 pcs/set  

50 x 70 cm · marsala · unit 6 · RRP 25,95 €

›› portuguese jacquard cotton

PIT RELOADED tea towel  · 2 pcs/set

50 x 70 cm · grey · unit 6 · RRP 25,95 €

›› portuguese jacquard cotton

PIT RELOADED tea towel · 2 pcs/set 

50 x 70 cm · lilac · unit 6 · RRP 25,95 €

›› portuguese jacquard cotton
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RENE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · beige · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

RENE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · blue · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

RENE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · pink · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

RENE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · mint · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

RENE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · rose · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

CAPRI tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · green · unit 6 · RRP 25,95 €

›› portuguese jacquard cotton

CAPRI tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · aqua · unit 6 · RRP 25,95 €

›› portuguese jacquard cotton

CAPRI tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · blue · unit 6 · RRP 25,95 €

›› portuguese jacquard cotton

CAPRI tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · pink · unit 6 · RRP 25,95 €

›› portuguese jacquard cotton

CAPRI tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · yellow · unit 6 · RRP 25,95 €

›› portuguese jacquard cotton

RENE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · green · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton
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POI placemat

ø 40 cm · light grey · unit 12 · RRP 14,95 €

›› outdoor yarn

POI placemat

ø 40 cm · blue · unit 12 · RRP 14,95 €

›› outdoor yarn

POI placemat

ø 40 cm · beige · unit 12 · RRP 14,95 €

›› outdoor yarn

POI placemat

ø 40 cm · taupe · unit 12 · RRP 14,95 €

›› outdoor yarn

POI placemat

ø 40 cm · sand · unit 12 · RRP 14,95 €

›› outdoor yarn

POI placemat

ø 40 cm · silver · unit 12 · RRP 14,95 €

›› outdoor yarn

POI placemat

ø 40 cm · grey · unit 12 · RRP 14,95 €

›› outdoor yarn

POI placemat

ø 40 cm · anthracite · unit 12 · RRP 14,95 €

›› outdoor yarn

POI placemat

ø 40 cm · opal · unit 12 · RRP 14,95 €

›› outdoor yarn
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BATHROOM
BEAUTIES

hardly anything comes as close to our bodies as a towel. that´s why PAD chooses the 

best quality and softest materials available for this precious type of home textiles!  

don´t we all love the great feeling of a really cosy towel on our skin after a nice,  

hot bath, getting ready for a relaxed evening on our sofa?
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FAMILY guest towels · 540 gr/sqm · 4 x 3 pcs.

30 x 50 cm · pink · unit 6 · RRP 59,95 €

›› portuguese jacquard terry

FAMILY hand towels · 540 gr/sqm · 4 x 2 pcs.

50 x 100 cm · pink · unit 6 · RRP 119,95 €

›› portuguese jacquard terry

FAMILY bath towels · 540 gr/sqm · 4 x 1 pcs.

70 x 140 cm · pink · unit 6 · RRP 119,95 €

›› portuguese jacquard terry

FAMILY guest towels · 540 gr/sqm · 4 x 3 pcs.

30 x 50 cm · blue · unit 6 · RRP 59,95 €

›› portuguese jacquard terry

FAMILY hand towels · 540 gr/sqm · 4 x 2 pcs.

50 x 100 cm · blue · unit 6 · RRP 119,95 €

›› portuguese jacquard terry

FAMILY bath towels · 540 gr/sqm · 4 x 1 pcs.

70 x 140 cm · blue · unit 6 · RRP 119,95 €

›› portuguese jacquard terry

FAMILY guest towels · 540 gr/sqm · 4 x 3 pcs.

30 x 50 cm · taupe · unit 6 · RRP 59,95 €

›› portuguese jacquard terry

FAMILY hand towels · 540 gr/sqm · 4 x 2 pcs.

50 x 100 cm · taupe · unit 6 · RRP 119,95 €

›› portuguese jacquard terry

FAMILY bath towels · 540 gr/sqm · 4 x 1 pcs.

70 x 140 cm · taupe · unit 6 · RRP 119,95 €

›› portuguese jacquard terry

FAMILY guest towels · 540 gr/sqm · 4 x 3 pcs.

30 x 50 cm · charcoal · unit 6 · RRP 59,95 €

›› portuguese jacquard terry

FAMILY hand towels · 540 gr/sqm · 4 x 2 pcs.

50 x 100 cm · charcoal · unit 6 · RRP 119,95 €

›› portuguese jacquard terry

FAMILY bath towels · 540 gr/sqm · 4 x 1 pcs.

70 x 140 cm · charcoal · unit 6 · RRP 119,95 €

›› portuguese jacquard terry
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H A R L E M

WHITE DUSTY MINT OLIVE SKY DUSTY PINK

PINK LIGHT GREY GREY CHARCOAL

HARLEM guest towel · 550 gr/sqm · 2 pack

30 x 50 cm · sky · unit 3 · RRP 14,95 €

›› portuguese jacquard terry

HARLEM hand towel · 550 gr/sqm

50 x 100 cm · sky · unit 6 · RRP 16,95 €

›› portuguese jacquard terry

HARLEM bath towel · 550 gr/sqm

70 x 140 cm cm · sky · unit 4 · RRP 34,95 €

›› portuguese jacquard terry

HARLEM beach towel · 550 gr/sqm

100 x 180 cm · sky · unit 4 · RRP 68,95 €

›› portuguese jacquard terry

HARLEM bath mat · 550 gr/sqm

50 x 80 cm · sky · unit 4 · RRP 24,95 €

›› portuguese jacquard terry
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TRAVEL beach towel

100 x 180 cm · pink · unit 4 · RRP 69,95 €

›› thin one side terry

TRAVEL beach towel

100 x 180 cm · red · unit 4 · RRP 69,95 €

›› thin one side terry

TRAVEL beach towel

100 x 180 cm · yellow · unit 4 · RRP 69,95 €

›› thin one side terry

TRAVEL beach towel

100 x 180 cm · multi · unit 4 · RRP 69,95 €

›› thin one side terry
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CLOSE TO 
NATURE

the busier and more confusing the world outside gets, the calmer we decorate our home. 

clear lines, minimalism in colours and shapes and calming natural materials help us  

achieving this effect. all our just natural products combine exactly these features and are 

made of 100% yarn-dyed cotton, hand-woven and standard 100 by oeko-tex® 

certified. all articles are easy-care and machine washable. for our just natural collection we 

particularly focus on a sustainable packaging without any plastic.



BEING WITH ONESELF, BECOMING 

ONE WITH ONESELF, IS A BIG TASK.  

MEDITATION AND SELF-CARE.  

BACK TO NATURE. DIGITAL DETOX. 

LET YOUR SURROUNDINGS HELP YOU 

ACHIEVE THIS EFFECT. WITH OUR 

„JUST NATURAL“ PRODUCTS IN  

CALMING COLOURS, EARTHY SHADES 

AND NATURAL MATERIALS RELAXATION 

COMES WITHOUT ANY EFFORT.  

WE ARE HAPPY IF OUR „JUST NATURAL“ 

COLLECTION CAN HELP YOU BEING 

HAPPY TO BE YOUR OWN GUEST.
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WHITE

TURQUOISE

SAND

PETROL

STONE

ANTHRACITE

DUSTY PINK FUCHSIA ORANGE YELLOW GREEN

LAMONTE cushion cover

60 x 60 cm · fuchsia · unit 4 · RRP 49,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

LAMONTE cushion cover

40 x 60 cm · fuchsia · unit 4 · RRP 39,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

L A M O N T E
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WHITE

TURQUOISE

SAND

PETROL

STONE

ANTHRACITE

DUSTY PINK FUCHSIA ORANGE YELLOW GREEN

RISOTTO cushion cover

50 x 50 cm · dusty pink · unit 4 · RRP 29,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

RISOTTO cushion cover

40 x 40 cm · dusty pink · unit 4 · RRP 25,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

RISOTTO chair pad

40 x 40 x 3 cm · dusty pink · unit 6 · RRP 29,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

RISOTTO placemat (4 pcs/set)

35 x 50 cm · dusty pink · unit 3 · RRP 49,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

R I S OT TO
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SAND LIGHT GREEN PINK ORANGE

LILO cushion cover

50 x 50 cm · light green · unit 4 · RRP 32,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

LILO cushion cover

35 x 60 cm · light green · unit 4 · RRP 29,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

L I L O
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NATURAL BEIGE GREEN BLUE LIGHT GREY ANTHRACITE

CANE cushion cover

50 x 50 cm · blue · unit 4 · RRP 24,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

CANE cushion cover

40 x 40 cm · blue · unit 4 · RRP 19,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

CANE table runner

45 x 150 cm · blue · unit 4 · RRP 36,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

C A N E
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NATURAL BEIGE GREEN BLUE LIGHT GREY ANTHRACITE

LEDA cushion cover

50 x 50 cm · natural · unit 4 · RRP 19,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

LEDA cushion cover

40 x 40 cm · natural · unit 4 · RRP 17,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

LEDA napkin (4 pcs/set)

45 x 45 cm · natural · unit 3 · RRP 32,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

LEDA chair pad

40 x 40 x 3 cm · natural · unit 4 · RRP 24,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

LEDA table runner

45 x 150 cm · natural · unit 4 · RRP 29,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

L E DA
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NATURAL BEIGE GREEN BLUE LIGHT GREY ANTHRACITE

REFLEX cushion cover

50 x 50 cm · light grey · unit 4 · RRP 31,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

REFLEX cushion cover

40 x 40 cm · light grey · unit 4 · RRP 25,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

REFLEX table runner

45 x 150 cm · light grey · unit 4 · RRP 36,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

REFLEX napkin (4 pcs/set)

45 x 45 cm · light grey · unit 3 · RRP 32,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

R E F L E X
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FIORA VS. LEDA tea towel (2 pcs/set)

50 x 70 cm · beige · unit 6 · RRP 24,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

FIORA VS. LEDA tea towel (2 pcs/set)

50 x 70 cm · green · unit 6 · RRP 24,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

FIORA VS. LEDA tea towel (2 pcs/set)

50 x 70 cm · blue · unit 6 · RRP 24,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

FIORA VS. LEDA tea towel (2 pcs/set)

50 x 70 cm · light grey · unit 6 · RRP 24,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

FIORA VS. LEDA tea towel (2 pcs/set)

50 x 70 cm · anthracite · unit 6 · RRP 24,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

FIORA VS. LEDA apron (2 pcs/set)

75 x 90 cm · beige · unit 6 · RRP 64,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

FIORA VS. LEDA apron (2 pcs/set)

75 x 90 cm · green · unit 6 · RRP 64,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

FIORA VS. LEDA apron (2 pcs/set)

75 x 90 cm · light grey · unit 6 · RRP 64,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

FIORA VS. LEDA apron (2 pcs/set)

75 x 90 cm · anthracite · unit 6 · RRP 64,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton

FIORA VS. LEDA apron (2 pcs/set)

75 x 90 cm · blue · unit 6 · RRP 64,95 €

›› yarn dyed & hand woven & organic cotton
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BE GREAT 
TOGETHER.

iconic bulli motifs combined with amazing designs, powerful colours and sustainable ma-

terials, which are miles away from existing mass productions: the cooperation between  

VW and PAD is a real benefit! for bulli lovers and sustainable living. 
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CULTURE cushion cover

45 x 45 cm · blue · unit 4 · RRP 49,95 €

›› digital print & embroidery refinement

CULTURE cushion cover

45 x 45 cm · violet · unit 4 · RRP 49,95 €

›› digital print & embroidery refinement

CULTURE cushion cover

45 x 45 cm · pink · unit 4 · RRP 49,95 €

›› digital print & embroidery refinement

CULTURE cushion cover

45 x 45 cm · orange · unit 4 · RRP 49,95 €

›› digital print & embroidery refinement

CULTURE cushion cover

35 x 60 cm · aqua · unit 4 · RRP 49,95 €

›› digital print & embroidery refinement

PALM cushion cover

45 x 45 cm · blue · unit 4 · RRP 25,95 €

›› digital print

CULTURE blanket

150 x 200 cm · orange · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

CULTURE blanket

150 x 200 cm · sand · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

CULTURE blanket

150 x 200 cm · blue · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

CULTURE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · orange · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

CULTURE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · pink · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

CULTURE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · violet · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton
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CULTURE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · blue · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

CULTURE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · grey · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

CULTURE tea towel · 2 pcs/set

50 x 70 cm · sand · unit 6 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard cotton

BUSSIS cushion cover

30 x 50 cm · pink · unit 4 · RRP 25,95 €

›› embroidery on 100% organic cotton

BUSSIS cushion cover

30 x 50 cm · violet · unit 4 · RRP 25,95 €

›› embroidery on 100% organic cotton

BUSSIS cushion cover

30 x 50 cm · sand · unit 4 · RRP 25,95 €

›› embroidery on 100% organic cotton

BUSSIS cushion cover

30 x 50 cm · grey · unit 4 · RRP 25,95 €

›› embroidery on 100% organic cotton

BUSSIS cushion cover

30 x 50 cm · blue-multi · unit 4 · RRP 25,95 €

›› embroidery on 100% organic cotton

BUSSIS cushion cover

30 x 50 cm · beige-multi · unit 4 · RRP 25,95 €

›› embroidery on 100% organic cotton

BUSSIS cushion cover

30 x 50 cm · white · unit 4 · RRP 25,95 €

›› embroidery on 100% organic cotton

BUSSIS cushion cover

30 x 50 cm · blue · unit 4 · RRP 25,95 €

›› embroidery on 100% organic cotton
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BUSSIS blanket

150 x 200 cm · violet · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

BUSSIS blanket

150 x 200 cm ·multi · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

BUSSIS blanket

150 x 200 cm · sand · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

BUSSIS blanket

150 x 200 cm · light grey · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

GLAMPING cushion cover

50 x 50 cm · pink · unit 4 · RRP 39,95 €

›› digital print on crushed velvet

GLAMPING cushion cover

50 x 50 cm · orange · unit 4 · RRP 39,95 €

›› digital print on crushed velvet

GLAMPING cushion cover

50 x 50 cm · aqua · unit 4 · RRP 39,95 €

›› digital print on crushed velvet

GLAMPING cushion cover

50 x 50 cm · natural · unit 4 · RRP 39,95 €

›› digital print on crushed velvet

PRECIOUS cushion cover

45 x 45 cm · blue · unit 4 · RRP 49,95 €

›› spanish gobellin

PRECIOUS cushion cover

45 x 45 cm · pink · unit 4 · RRP 49,95 €

›› spanish gobellin

PRECIOUS cushion cover

45 x 45 cm · grey · unit 4 · RRP 49,95 €

›› spanish gobellin

BUSSIS blanket

150 x 200 cm · pink · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard
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VOLK cushion cover

35 x 60 cm · violet · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard

VOLK cushion cover

35 x 60 cm · orange · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard

VOLK cushion cover

35 x 60 cm · sand · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard

VOLK cushion cover

35 x 60 cm · blue · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard

VOLK cushion cover

35 x 60 cm · grey · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard
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VOLK blanket

150 x 200 cm · orange · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

VOLK blanket

150 x 200 cm · blue · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

VOLK blanket

150 x 200 cm · sand · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

VOLK blanket

150 x 200 cm · violet · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

VOLK blanket

150 x 200 cm · grey · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

STICKER cushion cover

30 x 50 cm · soda · unit 4 · RRP 59,95 €

›› embroidery patches freestyle

STICKER cushion cover

30 x 50 cm · smile · unit 4 · RRP 59,95 €

›› embroidery patches freestyle

STICKER cushion cover

30 x 50 cm · rainbow · unit 4 · RRP 59,95 €

›› embroidery patches freestyle

BIWAK cushion cover

45 x 45 cm · aqua · unit 4 · RRP 59,95 €

›› full surface embroidery

BIWAK cushion cover

45 x 45 cm · pink · unit 4 · RRP 59,95 €

›› full surface embroidery

BIWAK cushion cover

45 x 45 cm · sand · unit 4 · RRP 59,95 €

›› full surface embroidery

BIWAK cushion cover

45 x 45 cm · multi · unit 4 · RRP 59,95 €

›› full surface embroidery
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FLOOR 
FASHION

a pleasure for your feet - inside the house and outside! fancy a change of scenery?  

there‘s a more effortless way: a pretty carpet is and remains the quickest way to visually 

enhance your home,make it look cosier and perfectly underline your very own lifestyle.  

with our indoor/outdoor carpet collection, we at PAD are sure to offer the right floor 

decoration for your taste. with PAD, you can be sure of the best quality, easy-care pro-

perties, sustainable production and fair conditions within the value chain. do you prefer 

subtle plain colours or trendy designs? on the following pages, we will introduce you to 

our diverse selection of carpets in more detail.



134  /  PAD

F L O O R  FA S H I O N  /  i n d o o r



135  /  PAD

F L O O R  FA S H I O N  /  i n d o o r



136  /  PAD

F L O O R  FA S H I O N  /  i n d o o r



a pretty carpet is and remains the easiest way to visually enhance your home, make it look 

cosier and perfectly underline your very own lifestlye. we integrate the longing for a life 

close to nature into your home with unobtrusive earth tones and discreet patterns. clear 

structures, harmonious colours and high-quality materials create a light, relaxing ambience. 

many of our carpets are elaborately handmade. ancient knotting techniques and high-qua-

lity (natural) fibres make our indoor carpets unique masterpieces that perfectly underline 

the individuality of your living spaces. with our demand for the highest quality and excellent 

workmanship, we also want to do something good for our environment: for us, longevity 

also means conserving resources and avoiding waste.

INDOOR CARPETS 
FOR THE  

HIGHEST DEMANDS
WE´RE ON TOP OF THAT!
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DUBLÉ indoor carpet · hand woven

SIZE 92 x 172 cm · unit 2 140 x 200 cm · unit 1 170 x 240 cm · unit 1 200 x 300 cm · unit 1

RRP 179,95 € 324,95 € 449,95 € 729,95 €

blue grey sand
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FRING indoor carpet · hand woven

SIZE 140 x 200 cm · unit 1 170 x 240 cm · unit 1 

RRP 299,95 € 449,95 €

anthracite ivory
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BOHÉME indoor carpet · hand woven

SIZE 140 x 200 cm · unit 1 170 x 240 cm · unit 1 200 x 300 cm · unit 1 

RRP 374,95 € 569,95 € 814,95 €

beige grey
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LIKO indoor carpet · hand tufted

SIZE 170 x 240 cm · unit 1 200 x 300 cm · unit 1

RRP 369,95 € 569,95 €

anthracite beige green blue
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MILIEU indoor carpet · digital print on jute

SIZE 160 x 220 cm · unit 1

RRP 249,95 €

grey brown green violet
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KEBU indoor carpet · hand woven

SIZE 140 x 200 cm · unit 1 170 x 240 cm · unit 1 200 x 300 cm · unit 1

RRP 359,95 € 569,95 € 829,95 €

anthracite stone natural



144  /  PAD

F L O O R  FA S H I O N  /  i n d o o r

MONA indoor carpet · hand woven

SIZE 140 x 200 cm · unit 1 170 x 240 cm · unit 1 200 x 300 cm · unit 1

RRP 599,95 € 799,95 € 1.199,95 €

ivory anthracite
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SNAP indoor carpet · hand woven

SIZE 90 x 250 cm · unit 2 140 x 200 cm · unit 1 170 x 240 cm · unit 1

RRP 259,95 € 259,95 € 359,95 €

beige sand
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LIX indoor carpet · hand tufted

SIZE 140 x 200 cm · unit 1 170 x 240 cm · unit 1 200 x 300 cm · unit 1

RRP 189,95 € 289,95 € 429,95 €

silver light blue ivory
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WOOL indoor carpet · hand woven

SIZE 140 x 200 cm · unit 1 170 x 240 cm · unit 1 200 x 300 cm · unit 1

RRP 299,95 € 444,95 € 569,95 €

grey brown
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MEERA indoor carpet · hand woven

SIZE 140 x 200 cm · unit 1 170 x 240 cm · unit 1 200 x 300 cm · unit 1

RRP 519,95 € 749,95 € 1.196,95 €

natural grey
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MOSS indoor carpet · hand woven

SIZE 90 x 200 cm · unit 2 170 x 240 cm · unit 1 200 x 300 cm · unit 1

RRP 199,95 € 569,95 € 779,95 €

grey yellow sand
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DUMOND indoor carpet · handloom & print

SIZE 170 x 240 cm · unit 1

RRP 479,95 €

beige ivory gold
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ECLECTIC indoor carpet · handloom & print

SIZE 140 x 200 cm · unit 1 170 x 240 cm · unit 1 200 x 300 cm · unit 1

RRP 499,95 € 729,95 € 999,95 €

light grey blue black



152  /  PAD

F L O O R  FA S H I O N  /  i n d o o r



153  /  PAD

F L O O R  FA S H I O N  /  i n d o o r



154  /  PAD

F L O O R  FA S H I O N  /  i n -  &  o u t d o o r



155  /  PAD

F L O O R  FA S H I O N  /  i n -  &  o u t d o o r

for anyone who wants to make their balcony or terrace just as cosy as their living room,  

our outdoor rugs are a real hot tip! decorative and versatile, they expand your living space and 

transform any outdoor area into a proper chill-out area. you can remain completely relaxed even 

if your PAD outdoor carpet has to endure a decent summer thunderstorm or a heavy rain shower: 

our patented pp high-tech fibre is rainproof and even mould doesn‘t stand a chance with it! ice 

cream stains on the carpet or dirty feet wandering across your patio? don‘t panic - the outdoor 

carpets from PAD are very easy to get clean again!

FOR BATHROOMS & POOLS:  
OUTDOOR CARPETS  

WITH SPECIAL FEATURES
MULTIFUNCTIONAL & WEATHERPROOF. WE LOVE!



156  /  PAD

F L O O R  FA S H I O N  /  i n -  &  o u t d o o r

UNI olive

in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €

UNI blue 

in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €
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UNI beige

in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €

UNI sand

in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €

UNI stone

in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €

UNI opal

in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €

UNI black

in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €

thanks to the high-tech material, all mats and carpets of our 

outdoor collection are waterproof, mold-resistant, light-resistant, 

dimensionally stable and easy-clean. stains can be removed with 

water, soap and a brush in no time.
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POOL stone-black

in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €

POOL stone-sand

in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €

POOL stone-white

in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €

POOL black-sand
in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €

POOL opal-sand
in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €

POOL petrol-blue
in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €
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POOL opal-white
in- and outdoor mat / hand woven / +unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €

POOL sand-beige
in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €

POOL olive-beige
in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €

POOL sand-white
in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

52 x 72 cm · RRP 59,95 € / 72 x 92 cm · RRP 99,95 € / 72 x 132 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 424,95 € / 170 x 240 cm · RRP 614,95 € / 200 x 300 cm · RRP 899,95 €
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TAIL beige

in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

60 x 90 cm · RRP 74,95 € / 72 x 130 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 379,95 € / 170 x 240 cm · RRP 549,95 € / 200 x 300 cm · RRP 799,95 €

TAIL stone

in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

60 x 90 cm · RRP 74,95 € / 72 x 130 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 379,95 € / 170 x 240 cm · RRP 549,95 € / 200 x 300 cm · RRP 799,95 €

TAIL natural

in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

60 x 90 cm · RRP 74,95 € / 72 x 130 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 379,95 € / 170 x 240 cm · RRP 549,95 € / 200 x 300 cm · RRP 799,95 €

TAIL blue

in- and outdoor mat / hand woven / unit 4

60 x 90 cm · RRP 74,95 € / 72 x 130 cm · RRP 139,95 € 

in- and outdoor carpet / unit 1 

140 x 200 cm · RRP 379,95 € / 170 x 240 cm · RRP 549,95 € / 200 x 300 cm · RRP 799,95 €
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FRAZE doormat

45 x 75 cm · green · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 

FRAZE doormat

45 x 75 cm · marine · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 

FRAZE doormat

45 x 75 cm · pink · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 

FRAZE doormat

45 x 75 cm · yellow · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 

FRAZE doormat

45 x 75 cm · dusty aqua · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 

LADY doormat

45 x 75 cm · pink · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› glitter print

LEVER doormat

45 x 75 cm · blue · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 

LEVER doormat

45 x 75 cm · grey · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 

LEVER doormat

45 x 75 cm · natural · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› punched in cocos 

FRAZE doormat

45 x 75 cm · aqua · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 

FRAZE doormat

45 x 75 cm · orange · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 

FRAZE doormat

45 x 75 cm · rose · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 
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LIFESTYLE doormat

45 x 75 cm · fame · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› glitter print

LIFESTYLE doormat

45 x 75 cm · happy · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› glitter print

LIFESTYLE doormat

45 x 75 cm · peace · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› glitter print

LIFESTYLE doormat

45 x 75 cm · 007 · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› glitter print

LIFESTYLE doormat

45 x 75 cm · vip · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› glitter print

ICONIC doormat

45 x 75 cm · mint · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 

ICONIC doormat

45 x 75 cm · beige · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 

TEAM OSTSEE doormat

45 x 75 cm · grey · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 

TEAM NORDSEE doormat

45 x 75 cm · grey · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 

LIFESTYLE doormat

45 x 75 cm · deer · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› print on cocos

LIFESTYLE doormat

45 x 75 cm · ankerplatz · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 

LIFESTYLE doormat

45 x 75 cm · dackel · unit 6 · RRP 29,95 € 

›› flock print on cocos 
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SHAUN rug

60 x 90 cm · green · unit 4 · RRP 116,95 € 

›› coloured sheep fur

SHAUN rug

60 x 90 cm · dusty aqua · unit 4 · RRP 116,95 € 

›› coloured sheep fur

SHAUN rug

60 x 90 cm · fuchsia · unit 4 · RRP 116,95 € 

›› coloured sheep fur

SHAUN rug

60 x 90 cm · violet · unit 4 · RRP 116,95 € 

›› coloured sheep fur

SHAUN rug

60 x 90 cm · anthracite · unit 4 · RRP 116,95 € 

›› coloured sheep fur

SHAUN rug

60 x 90 cm · mustard · unit 4 · RRP 116,95 € 

›› coloured sheep fur

SHAUN rug

60 x 90 cm · ivory · unit 4 · RRP 116,95 € 

›› coloured sheep fur

SHAUN rug

60 x 90 cm · sand · unit 4 · RRP 116,95 € 

›› coloured sheep fur
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WINTER
LOVE

we never spend more time at home than in the cold winter months. that‘s why we should 

make ourselves really cosy at this time of year. ideally with soft textiles,  

cuddly furs, comfy blankets and velvety cushions. our cosy home accessories are also  

perfect for christmas decorations! from classic to modern, traditional colours or  

fun lettering, embroidered with shiny yarn or decorated with countless sequins -  

PAD makes christmas even more wonderful!
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TEAM SANTA cushion cover

30 x 50 cm · green-red · unit 4 · RRP 39,95 €

›› embroidery on felt

TEAM SANTA cushion cover

30 x 50 cm · green-grey · unit 4 · RRP 39,95 €

›› embroidery on felt

TEAM GRINCH cushion cover

30 x 50 cm · natural · unit 4 · RRP 39,95 €

›› embroidery on felt

TEAM GRINCH cushion cover

30 x 50 cm · green · unit 4 · RRP 39,95 €

›› embroidery on felt

TEAM LAMETTA cushion cover

30 x 50 cm · gold · unit 4 · RRP 39,95 €

›› embroidery on felt

TEAM LAMETTA cushion cover

30 x 50 cm · red · unit 4 · RRP 39,95 €

›› embroidery on felt

TEAM LAMETTA cushion cover

30 x 50 cm · green · unit 4 · RRP 39,95 €

›› embroidery on felt

TEAM LAMETTA cushion cover

30 x 50 cm · silver · unit 4 · RRP 39,95 €

›› embroidery on felt

LYRICS cushion cover

30 x 50 cm · red · unit 4 · RRP 29,95 €

›› embroidery on velvet

LYRICS cushion cover

40 x 40 cm · red · unit 4 · RRP 29,95 €

›› embroidery on velvet

NIKO cushion cover

40 x 40 cm · taupe · unit 4 · RRP 32,95 €

›› hand embroidery on faux fur

NIKO cushion cover

40 x 40 cm · sand · unit 4 · RRP 32,95 €

›› hand embroidery on faux fur
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TEAM SANTA cushion cover

30 x 50 cm · red · unit 4 · RRP 39,95 €

›› embroidery on felt

REINDEER cushion cover

45 x 45 cm · green · unit 4 · RRP 39,95 €

›› digital print with applications & embroidery

REINDEER cushion cover

45 x 45 cm · red · unit 4 · RRP 39,95 €

›› digital print with applications & embroidery

CHRISTMAS TREE cushion cover

30 x 50 cm · red · unit 4 · RRP 39,95 €

›› print with bells

CHRISTMAS TREE cushion cover

30 x 50 cm · green · unit 4 · RRP 39,95 €

›› print with bells

ELK cushion cover

45 x 45 cm · red · unit 4 · RRP 49,95 €

›› digital print  & embroidery on velvet

NIKO cushion cover

30 x 50 cm · red · unit 4 · RRP 32,95 €

›› hand embroidery on faux fur

ELK cushion cover

45 x 45 cm · sand-red · unit 4 · RRP 49,95 €

›› digital print  & embroidery on velvet

ELK cushion cover

45 x 45 cm · sand-green · unit 4 · RRP 49,95 €

›› digital print  & embroidery on velvet

NAUGHTY  tea towel

50 x 70 · red · unit 4 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard

GINGER tea towel

50 x 70 · cream · unit 4 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard

JOKES tea towel

50 x 70 · red · unit 4 · RRP 21,95 €

›› portuguese jacquard
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SPARKLE cushion cover

30 x 50 cm · dusty blue · unit 4 · RRP 49,95 €

›› garment glamour

SPARKLE cushion cover

35 x 60 cm · orange · unit 4 · RRP 59,95 €

›› garment glamour

LYRICS cushion cover

30 x 50 cm · beige · unit 4 · RRP 29,95 €

›› embroidery on velvet

TEAM SANTA cushion cover

30 x 50 cm · natural · unit 4 · RRP 39,95 €

›› embroidery on felt

ANGEL cushion cover

30 x 50 cm · natural · unit 4 · RRP 49,95 €

›› embroidery on velvet

SNOW cushion cover

30 x 50 cm · taupe · unit 4 · RRP 29,95 €

›› terry embroidery on velvet

SNOW cushion cover

30 x 50 cm · grey · unit 4 · RRP 29,95 €

›› terry embroidery on velvet

SNOW cushion cover

30 x 50 cm · stone · unit 4 · RRP 29,95 €

›› terry embroidery on velvet

FORTUNE cushion cover

35 x 60 cm · multi · unit 4 · RRP 39,95 €

›› spanish gobellin

PRESENT cushion cover

45 x 45 cm · blue · unit 4 · RRP 39,95 €

›› spanish gobellin

BRIGHT cushion cover

45 x 45 cm · natural · unit 4 · RRP 49,95 €

›› embroidery on velvet
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PINE cushion cover

50 x 50 cm · red · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard

PINE cushion cover

50 x 50 cm · green · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard

PINE cushion cover

50 x 50 cm · beige · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard

PINE cushion cover

35 x 60 cm · red · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard

PINE cushion cover

50 x 50 cm · light grey · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard

PINE cushion cover

35 x 60 cm · beige · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard

PINE cushion cover

35 x 60 cm · light grey · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard

PINE cushion cover

35 x 60 cm · green · unit 4 · RRP 49,95 €

›› italian jacquard

PINE blanket

150 x 200 cm · red · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

PINE blanket

150 x 200 cm · green · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

PINE blanket

150 x 200 cm · sand · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

PINE blanket

150 x 200 cm · grey · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard
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HOLA blanket

150 x 200 cm · sand · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

HOLA blanket

150 x 200 cm · green · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

HOLA blanket

150 x 200 cm · grey · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

TEAM SANTA blanket

150 x 200 cm · white · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

TEAM SANTA blanket

150 x 200 cm · grey · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

TEAM SANTA blanket

150 x 200 cm · red · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

CANDY blanket

150 x 200 cm · beige · unit 4 · RRP 87,95 €

›› soft brushed jacquard

JOKES blanket

150 x 200 cm · grey · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

CUDDLE blanket

150 x 200 cm · sand · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard

CUDDLE blanket

150 x 200 cm · grey · unit 4 · RRP 79,95 €

›› soft brushed jacquard



176  /  PAD

W I N T E R  L O V E  / 



177  /  PAD

 W I N T E R  L O V E  /   



178  /  PAD

W I N T E R  L O V E  / 

SEASON table runner

45 x 150 cm · natural-gold · unit 4 · RRP 35,95 €

›› italian jacquard

SEASON table runner

45 x 150 cm · natural · unit 4 · RRP 35,95 €

›› italian jacquard

SEASON table runner

45 x 150 cm · gold · unit 4 · RRP 35,95 €

›› italian jacquard
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SEASON cushion cover

40 x 40 cm · gold · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard

SEASON cushion cover

30 x 50 cm · gold · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard

SEASON cushion cover

45 x 45 cm · natural-gold · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard

SEASON table runner

45 x 150 cm · natural-grey · unit 4 · RRP 35,95 €

›› italian jacquard

SEASON table runner

45 x 150 cm · sand-grey · unit 4 · RRP 35,95 €

›› italian jacquard

SEASON cushion cover

35 x 60 cm · natural-grey · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard

SEASON cushion cover

50 x 50 cm · natural-grey · unit 4 · RRP 34,95 €

›› italian jacquard

SEASON cushion cover

50 x 50 cm · sand-grey · unit 4 · RRP 34,95 €

›› italian jacquard

SEASON cushion cover

35 x 60 cm · sand-grey · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard

SEASON cushion cover

35 x 60 cm · natural · unit 4 · RRP 29,95 €

›› italian jacquard

SEASON cushion cover

60 x 60 cm · sand · unit 4 · RRP 39,95 €

›› italian jacquard
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100 x 100 cm

Ø 15 x 50 cm

Ø 25 x 50 cm

Ø 29 x 75

30 x 50 cm

30 x 60 cm

Ø 40 cm 

40 x 40 cm

40 x 50 cm

40 x 60 cm

40 x 80 cm

45 x 45 cm

Ø 50 cm 

50 x 50 cm

50 x 90 cm

52 x 52 cm

Ø 60 cm

60 x 100 cm

60 x 60 cm

65 x 65 cm

80 x 80 cm

23,95

9,95

9,95

9,90

11,95

12,95

9,95

11,95

9,95

11,95

15,95

19,95

19,95

59,95 €

14,95 €

21,95 €

28,45 €

10,95 €

12,95 €

10,95 €

11,50 €

15,95 €

18,95 €

14,95 €

14,95 €

15,95 €

32,95 €

18,95 €

31,95 €

21,95 €

28,95 €

FEATHER  SIZE  SYNTHETIC  

INNER VALUES
it´s important what you feel inside - in our cushions, too!  

our fillings are made of high-quality feathers or synthetic material. 
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if you are up for even more good vibes in your 
store, give us a call:  
 
+ 49 9078 912526-0 

we will clarify the terms and conditions and  
arrange a meeting with our shop in shop experts.

WELCOME TO 

THE AWESOME,   

FANTASTIC & 

COLORFUL 

WORLD OF PAD

shop in shop: kustermann, munich
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ANCRE  69  

ANGEL    173

AQUABOY 70

BABY 43

BAMBI 28

BAVARIAN   66

BIWAK  131

BOHÈME  140

BOOBIES 30

BOOST 22

BRIGHT    173

BUSSIS 127, 128

CANDY  175

CANE 118

CAPRI 102

CASUAL  55

CATS 30

CELIN 31

CHRISTMAS TREE   171

COCTAIL   43

COLETTE     18, 19

COTE 68

CUDDLE  175

CULTURE 126, 127

DACKEL 28

DEER 29, 65, 97

DIVERSITY   75

DOROTHY   57

DUBLÉ   138

DUMOND  150

ECLECTIC  151

EDEL   67

ELEGANCE  49

ELK   65,171

EVITA 36, 85

FAME      76

FAMILY 107

FASHION  45

FILLING feather 181

FILLING synthetic 181

FINE EDGE  24, 61

FIORA vs. LEDA   122

FLAIR 36, 84

FLORAL 59

FORTUNE   173

FRAZE  77, 80, 81, 95, 164

FRING   139

FRUITS 40, 92

GANASH   97

GARMENT  30

GAZE   32, 80, 83

GINGER 171

GLAMPING  128

GRAZIA     76

GRILL 97

GRIMAUD  70

HARLEM  108

HEIMAT 96

HOBART 25

HOLA   175

HOLY 75

HONEY 30

ICONIC  165

JOKES   171, 175

KEBU   143

LADY   164

LAMONTE   114

LAMU  86

LEDA 119

LEGEND 79

LETTERS 33, 80, 83

LEVER  35, 73, 164

LIFESTYLE 165

LIGHTHOUSE 35

LIKO   141

LILO   117

LIX   146

LOBBY 35, 97

LOBSTER   32

LUCK 23

LUST 23, 43

LYRICS 170, 173

MEERA   148

MILIEU 75, 142

MODE 42

MODUS 23

MONA   144

MONTE 99

MOO 28, 66

MOON 40

MOSS 149

NADO  30

NAUGHTY   171

NAUTIC   70

NIKO   170, 171

NOTES   33, 80, 81, 95

PALM   126

PASSION    97

PEACE  30

PHARE  69

PINE  174

PIT RELOADED 100

POI  103

POOL 158, 159

PRECIOUS   128

PRESENT   173

REFLEX 121

REINDEER   171

RENE 102

RESORT 29, 62, 63

RICCI  73

RISOTTO 115

ROPE  68

ROSANNA 30, 75

SAILOR  70

SARDINE 35, 97

SEA 35, 97

SEASON 178, 179

SENTIMENT 58

SHAUN 87, 167

SHELL 23, 43

SIYA 41, 93

SLIDE 29, 64, 95

SMOOTH 51

SNAP  145

SNOW   173  

SNUG   33, 83

SPARKLE   173

STARS 31

STICKER 131

SYDNEY   27

TAIL 161

TEAM EBBE   73

TEAM FLUT   73

TEAM GRINCH 170

TEAM LAMETTA 170

TEAM NORDSEE   73, 165

TEAM OSTSEE   73, 165

TEAM RUHRPOTT 73

TEAM ST.  TROPEZ   73

TEAM SANTA   170, 171, 173, 175

TEAM SYLT    73

TERAZZA 89

TONANGEBER  83

TONANGEBERIN 33, 80, 83 

TRAVEL  77, 109

TYPO 32

UNI 156, 157

VAZZA 43

VITA 23, 95

VOLK 129, 131

WATERWORLD   70

WOOL 147

ZODIAC 23, 42

design page design page design page design page
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PAD home.design.concept.gmbh

headoffice: königsberger str. 46  l  86690 mertingen · germany
t: +49 9078 91 25 26-0  l  f: +49 9078 91 25 26-26  l  e: germany@padconcept.com

www.padconcept.com





www.padconcept.com


